

SHINE

FOR YOUR DAILY CLEANING

Product instructies


Multi Scrubber / Polijsten 7 in 1 schoonmaakborstel

Artikelnr : 23H01/23500

Lees deze handleiding zorgvuldig door voor gebruik en bewaar het voor toekomstig gebruik. De handleiding bevat informatie over welke verschillende manieren u deze elektrische reinigingsborstel kunt gebruiken. Daarnaast ook enkele tips over het gebruik voor het schoonmaken van uw huis en of meubelen.

Functie schakelpaneel

Opmerking: deze zijn belangrijk, lees ze aandachtig door

Aan/uit knop = 

Schakelaar: druk op de aan/uit knop in en het apparaat wordt ingeschakeld en gaat over naar een roterende werkmodus, het indicatielampje brandt nu constant en het huidige resterende vermogen wordt weergegeven. Wanneer het apparaat aanstaat kunt u de aan/uit knop weer indrukken. Hierdoor gaat de machine naar een lagere draaicirculatie, als u wederom op de aan/uit knop indrukt zal het afleesscherf en het apparaat uitgaan.

In welke modus het apparaat zich ook bevind door gedurende 2 seconden de aan/uit knop ingedrukt te houden gaat het apparaat in de vergrendelingspositie. Hierbij gaan de indicatielampjes knipperen en kan het apparaat voor bepaalde tijd niet worden gestart. Dit ter beveiliging bij een onvoorziene situatie.

In geval van verkeerde of te zware bediening of belasting gaan de 5 lampjes tegelijk knipperen. Als de verkeerde bediening niet tijdig wordt gecorrigeerd op gestopt zal de machine na 5 seconden automatisch uitschakelen **Waar is het product voor bedoeld?**

Dit product wordt uitsluitend bedoeld voor het gebruik binnen een huishoudelijke omgeving zoals het reinigen/ schoonmaken van uw badkamers, keuken, woonkamervloeren, (tuin) meubilair, auto en andere huishoudelijke objecten. Het apparaat is niet bedoeld voor professioneel gebruik

De borstelkop van 28cm kan ook los worden gebruikt, buiten de meegeleverde stang. De stang heeft een variabele lengte van 105 tot 130cm

Wat zit er in de doos?



WAARSCHUWING

- Controleer zorgvuldig de bevestigingspunten voor gebruik
- Plaats de lader niet in natte omstandigheden
- Zorg ervoor dat het oplaadpunt op de machine goed is afgesloten door de afsluitkap bij gebruik van de machine.



- Droog het oppervlak af na het schoonmaken om er zeker van te zijn dat het product droog is
- Houdt kinderen, minder validen, gehandicapten en dieren uit de buurt wanneer het apparaat in gebruik is. Dit apparaat is geen speelgoed.
- Gebruik geen kokend water voor het reinigen van de producten. Als u warm water gebruikt, controleer dan of de temperatuur niet te hoog is om verbranding te voorkomen max 60°C
- Zorg ervoor dat u de meegeleverde USB-C oplaadkabel gebruikt voor dit product
- Raak de draaiende delen bij gebruik niet aan met uw handen of kledingstukken
- Gebruik geen ontvlambare schoonmaakmiddelen met deze machine, zoals benzine of acetone. De borstel schoonmaken met warm water van max 60°C

HOE OP TE LADEN

Het opladen gebeurt door de meegeleverde 5V USB kabel type-C. Het apparaat dient minimaal 2 uur te worden opgeladen om op 100% capaciteit van de accu te komen. U kunt het apparaat niet gebruiken als deze wordt opgeladen. Wij adviseren om het apparaat minimaal om de 6 maanden op te laden indien het voor langere tijd niet wordt gebruikt.

- Wanneer het vermogen van de machine laag is, begint het vijfde lampje op het bedieningspaneel te knipperen, zet het apparaat uit.
- Open het afsluitkapje van de laadpoort, plaats de meegeleverde USB-C laadkabel in de laadopening en koppel deze aan een USB oplaadstation of een stekker met USB ingang - De oplaadtijd van het product is ongeveer 2 uur.
- Wanneer alle indicatielampjes branden, betekent dit dat de stroom voldoende is. Haal de laadkabel uit de machine en sluit het afsluitkapje goed af.

Waarschuwing: gebruik bij het opladen de originele oplaadkabel met USB-lader en controleer of de oplader en de oplaadkabel niet nat zijn. DOEL VAN ACCESSOIRE

HOE TE GEBRUIKEN

- Zorg voor voldoende vermogen vóór gebruik
- Installeer de juiste borstelkop op de machine volgens de vereisten van de plaats van gebruik.
- Druk eenmaal op de aan-toets voor hoge snelheid en tweemaal voor lage snelheid
- Tijdens het gebruik geeft het aantal brandende lampjes het huidige percentage van het resterende vermogen aan. - Schakel na het reinigen de machine op tijd uit, ga door met het vervangen van de opzetborstel, of reinig het product en plaats de opzetborstel op de juiste manier

HOE DE OPZETBORSTEL TE VERVANGEN

- Bij het vervangen van de opzetborstel moet het apparaat uitgeschakeld zijn en verzeker u ervan dat u de inschakeltoets niet inschakelt.
- Houd de opzetborstel vast en trek er verticaal aan. Wanneer u aan de opzetborstel trekt, kunt u de opzetborstel zachtjes heen en weer bewegen, zodat u hem gemakkelijker kunt uittrekken
- Plaats de gewenste borstelkop op de zwarte meegeleverde basiskop, met uitzondering van de witte hoekborstel.

Bescherming van het milieu

Wanneer u afscheid neemt van het apparaat, gooi deze dan niet bij het huisvuil maar lever het in bij een aangewezen recyclingcentrum. Dit is goed voor het milieu.

Ingebouwde oplaadbare batterijen bevatten stoffen die het milieu kunnen vervuilen. Wanneer producten worden weggegooid, zorg er dan voor dat de batterij wordt verwijderd en op de juiste manier wordt afgevoerd bij een recyclepunt.

Multi Scrubber / Polishing 7 in 1 cleaning brush

Article no : 23H01/23500

Please read this manual carefully before use and keep it for future use. The manual

PARAMETERS	
Color	White
Handle material	Stainless steel
Material	ABS
Adaptor	5V1A
Batteries	2500mAh 3.7V
Charging type	Type-C charging
Charging time	About 2.5 hours
Working time	30 - 60 mins
Waterproof level	IPX6
Special feature	Adjustable, cordless

contains information on which different ways you can use this electric cleaning brush. As well as



H.A.C. BV
 Laan van Kronenburg 14
 1183AS Amstelveen
 The Netherlands
www.hollandasia.com

Made in PRC

some tips on how to use it to clean your home and or furniture.

SHINE

FOR YOUR DAILY CLEANING

Product instructions

Function control panel

Note: these are important, please read them carefully

On/off button = 

Switch: press the on/off button in and the unit will switch on and enter a rotary working mode, the indicator light is now constantly on and the current remaining power is displayed. When the machine is on, you can press the on/ off button again . This switches the machine to a lower rotary mode, if you press the on/off button again, the display and the machine will turn off.

Whatever mode the appliance is in, by pressing and holding the on/off button for 2 seconds the appliance goes into the lock position. The indicator lights will flash and the device cannot be started for some time. This is for protection in case of an unforeseen situation.

In case of incorrect or excessive operation or load, the 5 indicator lights flash simultaneously. If incorrect operation is not corrected or stopped in time, the machine will automatically switch off after 5 seconds. **What is the product intended for?**

This product is only intended for use within a domestic environment such as cleaning/cleaning your bathrooms, kitchen, living room floors, (garden) furniture, car and other household objects. The appliance is not intended for professional use

The 28cm brush head can also be used separately, outside the supplied rod. The rod has a variable length from 105 to 130cm



What's in the box?



WARNING

- Carefully check the attachment points before use
- Do not place the charger in wet conditions
- Make sure the charging point on the machine is securely closed by the sealing cap when using the machine.
- Dry the surface after cleaning to ensure that the product is dry
- Keep children, the disabled, the disabled and animals away when the machine is in use. This appliance is not a toy.- Do not use boiling water for cleaning. If you use hot water use hot water, check that the temperature is not too high to prevent burning max 60°C
- Make sure to use the included USB-C charging cable for this product
- When using, do not touch the rotating parts with your hands or garments
- Do not use flammable cleaning agents with this machine, such as petrol or acetone. Clean the brush with warm water from max 60°C

PARAMETERS

Color	White
Handle material	Stainless steel
Material	ABS
Adaptor	5V1A
Batteries	2500mAh 3.7V
Charging type	Type-C charging
Charging time	About 2.5 hours
Working time	30 - 60 mins
Waterproof level	IPX6
Special feature	Adjustable, cordless

HOW TO CHARGE

Charging is done by the supplied 5V USB cable type-C. The device should be charged for at least 2 hours to reach 100% battery capacity. You cannot use the device while it is charging. We recommend recharging the device at least every 6 months if it is not used for an extended period of time.

- When the power of the machine is low, the fifth light on the control panel flashes, switch off the appliance.- Open the charging port cover, insert the supplied USB-C charging cable into the charging port and connect it to a USB charging station or a plug with USB input - The product's charging time is about 2 hours.
- When all indicator lights are on, it means the power is sufficient. Remove the charging cable from the machine and close the sealing cap tightly.

Warning: when charging, use only the original USB charging cable supplied

and check that the charger and charging cable are not wet.DOEL VAN ACCESSOIRE

HOW TO USE

- Ensure sufficient power before use
- Install the correct brush head on the machine according to the requirements of the place of use.
- Press the on button once for high speed and twice for low speed
- During use, the number of lights on indicates the current percentage of remaining power.
- After cleaning, switch off the machine in time, continue replacing the brush head, or clean the product and replace the brush head properly

HOW TO REPLACE THE BRUSH HEAD

- When replacing the brush head, the machine must be switched off and ensure that you do not turn on the power button. - Hold the brush head and pull it vertically. When you pull the brush head, you can gently move the brush head back and forth for easier removal
- Place the desired brush head on the black base head supplied, except for the white corner brush.

Protecting the environment

When you say goodbye to the appliance, do not throw it in the household waste but hand it in at a designated recycling centre.

This is good for the environment

Built-in rechargeable batteries contain substances that can pollute the environment. When disposing of products, ensure that the battery is removed and properly disposed of at a recycling point.

Escova de limpeza Multi Scrubber / Polishing 7 em 1 Numéro

N.º do artigo: 23H01/23500

Leia atentamente este manual antes de o utilizar e guarde-o para utilização futura. O manual contém informações sobre as diferentes formas de utilização desta escova de limpeza eléctrica. Além disso, contém algumas dicas sobre a forma de a utilizar para limpar a sua casa e/ou os seus móveis.

Painel de controlo de funções

Nota: estes pontos são importantes, por favor leia-os com atenção

Botão ligar/desligar = 



H.A.C. BV
Laan van Kronenburg 14
1183AS Amstelveen
The Netherlands
www.hollandasia.com

Made in PRC

SHINE

FOR YOUR DAILY CLEANING

Instruções do produto

Interruptor: prima o botão ligar/desligar e a unidade liga-se e entra num modo de funcionamento rotativo; a luz indicadora está agora constantemente acesa e é apresentada a potência restante atual. Quando a máquina estiver ligada, pode premir novamente o botão ligar/desligar. Se voltar a premir o botão on/off, o visor e a máquina desligam-se.

Qualquer que seja o modo em que o aparelho se encontre, ao premir e manter premido o botão ligar/desligar durante 2 segundos, o aparelho passa para a posição de bloqueio. As luzes indicadoras piscam e o aparelho não pode ser ligado durante algum tempo. Trata-se de uma proteção em caso de situação imprevista.

Em caso de funcionamento ou de carga incorrecta ou excessiva, os 5 indicadores luminosos piscam simultaneamente. Se o funcionamento incorreto não for corrigido ou interrompido a tempo, a máquina desliga-se automaticamente após 5 segundos.

A que se destina o produto?

Este produto destina-se apenas a ser utilizado num ambiente doméstico, como a limpeza/limpeza das casas de banho, cozinha, chão da sala de estar, mobiliário (de jardim), carro e outros objectos domésticos. O aparelho não se destina a uma utilização profissional

A cabeça da escova de 28 cm também pode ser utilizada separadamente, fora da haste fornecida. A haste tem um comprimento variável de 105 a 130 cm.



O que é que está na caixa?



AVISO

- Verificar cuidadosamente os pontos de fixação antes da utilização
- Não colocar o carregador em condições de humidade
- Certifique-se de que o ponto de carregamento na máquina está bem fechado com a tampa de vedação quando utilizar a máquina.
- Secar a superfície após a limpeza para garantir que o produto está seco
- Mantenha as crianças, os deficientes, os incapacitados e os animais afastados quando a máquina estiver a ser utilizada. Este aparelho não é um brinquedo.
- Não utilizar água a ferver para a limpeza. Se utilizar água quente, utilize água quente, verifique se a temperatura não é demasiado elevada para evitar queimaduras max 60°C
- Certifique-se de que utiliza o cabo de carregamento USB-C incluído para este produto
- Durante a utilização, não toque nas peças rotativas com as mãos ou com o vestuário
- Não utilize agentes de limpeza inflamáveis com esta máquina, como gasolina ou acetona. Limpe a escova com água morna a partir de max 60°C

COMO CARREGAR

O carregamento é efectuado através do cabo USB de 5V tipo C fornecido. O dispositivo deve ser carregado durante, pelo menos, 2 horas para atingir 100% da capacidade da bateria. Não é possível utilizar o dispositivo enquanto este estiver a carregar. Recomendamos que o dispositivo seja recarregado pelo menos a cada 6 meses se não for utilizado durante um longo período de tempo.

- Quando a potência da máquina é baixa, a quinta luz no painel de controlo - painel de controlo pisca, desligue o aparelho.

- Abra a tampa da porta de carregamento, insira o cabo de carregamento USB-C fornecido na porta de carregamento e ligue-o a uma estação de carregamento USB ou a uma ficha com entrada USB - O tempo de carregamento do produto é de cerca de 2 horas.
- Quando todas as luzes indicadoras estiverem acesas, significa que a energia é suficiente. Retirar o cabo de carregamento da máquina e feche bem a tampa de fecho.

Aviso: ao carregar, utilize apenas o cabo de carregamento USB original fornecido e verifique se o carregador e o cabo de carregamento não estão molhados.

MODO DE USAR

- Assegurar uma alimentação eléctrica suficiente antes da utilização
- Instalar a cabeça de escova correcta na máquina de acordo com os requisitos do local de utilização.
- Premir o botão de ligar uma vez para velocidade alta e duas vezes para velocidade baixa
- Durante a utilização, o número de luzes acesas indica a percentagem atual de de potência restante.
- Após a limpeza, desligue a máquina a tempo, continue a substituir a cabeça da escova, ou limpe o produto e substitua a cabeça da escova corretamente.

COMO SUBSTITUIR A CABEÇA DA ESCOVA

- Para substituir a cabeça da escova, a máquina deve estar desligada e certificar-se de que não liga o botão de alimentação. - Segure a cabeça da escova e puxe-a verticalmente. Ao puxar a cabeça da escova, pode mover suavemente a cabeça da escova para trás e para a frente para facilitar a remoção.
- Coloque a cabeça da escova pretendida na cabeça de base preta fornecida, exceto a escova de canto branca.

Proteção do ambiente

Quando se despedir do aparelho, não o deite no lixo doméstico, mas entregue-o num centro de reciclagem designado. Isto é bom para o ambiente. As pilhas recarregáveis incorporadas contêm substâncias que podem poluir o ambiente.

Ao eliminar os produtos, certifique-se de que a bateria é removida e devidamente eliminada num ponto de reciclagem.

PARAMETROS

Cor	Branco
Material da pega	Aço inoxidável
Material do material	ABS
Fixação	5V1A
Baterias	2500mAh 3,7V
Tipo de carregamento	Carregamento tipo C
Duração do carregamento	Aproximadamente 2,5 horas
Tempo de funcionamento	30 - 60 minutos
Nível de impermeabilidade	IPX6

SHINE
FOR YOUR DAILY CLEANING



H.A.C. BV
Laan van Kronenburg 14
1183AS Amstelveen
The Netherlands
www.hollandasia.com

Made in PRC

SHINE

FOR YOUR DAILY CLEANING

Product instructies

Multi Scrubber / Polissage Brosse de nettoyage 7 en 1

Numéro d'article : 23H01/23500

Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation et conservez-le pour référence future. Le manuel contient des informations sur les différentes manières d'utiliser cette brosse de nettoyage électrique. De plus, quelques conseils pour l'utiliser pour nettoyer votre maison et/ou vos meubles.

Fonction du panneau de commutation

Remarque : ces informations sont importantes, lisez-les attentivement

Bouton marche/arrêt = 

Interrupteur : appuyez sur le bouton marche/arrêt et l'appareil s'allumera et entrera dans un mode de fonctionnement rotatif, le voyant sera désormais allumé en permanence et la puissance restante actuelle sera affichée. Lorsque l'appareil est allumé, vous pouvez appuyer à nouveau sur le bouton marche/arrêt. Cela fait passer la machine à une circulation rotative inférieure. Si vous appuyez à nouveau sur le bouton marche/arrêt, l'écran d'affichage et l'appareil s'éteindront.

dans lequel se trouve l'appareil, un appui de 2 secondes sur le bouton marche/arrêt mettra l'appareil en position verrouillée. Les voyants clignotent et l'appareil ne peut pas démarrer pendant un certain temps. Il s'agit d'une protection en cas de situation imprévue.

En cas de fonctionnement ou de charge incorrect ou trop lourd, les 5 voyants clignoteront simultanément. Si le fonctionnement incorrect n'est pas corrigé à temps ou arrêté, la machine s'éteindra automatiquement après 5 secondes. **A quoi est destiné le produit ?**

Ce produit est uniquement destiné à être utilisé dans un environnement domestique tel que le nettoyage de vos salles de bains, cuisines, sols de salon, meubles (de jardin), voiture et autres objets ménagers. L'appareil n'est pas destiné à un usage professionnel

La tête de brosse de 28 cm peut également être utilisée séparément, sans la tige fournie. La canne a une longueur variable de 105 à 130cm

Qu'y a-t-il dans la boîte?



AVERTISSEMENT

- Vérifiez soigneusement les points de montage avant utilisation
- Ne placez pas le chargeur dans des conditions humides
- Assurez-vous que la borne de recharge de la machine est correctement fermée par le capuchon de fermeture lors de l'utilisation de la machine.
- Séchez la surface après le nettoyage pour vous assurer que le produit est sec



- Éloignez les enfants, les personnes infirmes, les personnes handicapées et les animaux lorsque l'appareil est en cours d'utilisation. Cet appareil n'est pas un jouet.
 - N'utilisez pas d'eau bouillante pour nettoyer les produits. Si vous avez besoin d'eau chaude utilisé, vérifiez que la température n'est pas trop élevée pour éviter de brûler, max 60 ° C
 - Assurez-vous d'utiliser le câble de chargement USB-C inclus pour ce produit
 - Ne touchez pas les pièces rotatives avec vos mains ou vos vêtements pendant l'utilisation
 - N'utilisez pas de produits de nettoyage inflammables avec cette machine, tels que de l'essence ou de l'acétone.
- Nettoyer la brosse avec de l'eau tiède à max 60 ° C

COMMENT CHARGER

Le chargement s'effectue à l'aide du câble USB 5V type-C fourni. L'appareil doit être chargé pendant au moins 2 heures pour atteindre 100 % de capacité de la batterie. Vous ne pouvez pas utiliser l'appareil pendant qu'il est en charge. Nous recommandons de charger l'appareil au moins tous les 6 mois s'il n'est pas utilisé pendant une longue période.

- Lorsque la puissance de la machine est faible, le cinquième voyant du panneau de commande commence à clignoter, éteignez la machine.
- Ouvrez le capuchon de fermeture du port de chargement, placez le câble de chargement USB-C fourni dans l'ouverture de chargement et connectez-le à une station de chargement USB ou à une prise avec entrée USB - Le temps de chargement du produit est d'environ 2 heures.
- Lorsque tous les voyants sont allumés, cela signifie que la puissance est suffisante. Retirez le câble de chargement de la machine et fermez correctement le capuchon de fermeture.

Attention : lors du chargement, utilisez le câble de chargement d'origine avec le chargeur USB et vérifiez si le chargeur et le câble de chargement ne sont pas mouillés. BUT DE L'ACCESSOIRE

COMMENT UTILISER

- Assurez-vous qu'il y a suffisamment de puissance avant utilisation
- Installez la tête de brosse appropriée sur la machine selon les exigences du lieu d'utilisation.
- Appuyez une fois sur le bouton marche pour une vitesse élevée et deux fois pour une vitesse faible
- Pendant l'utilisation, le nombre de voyants allumés indique le pourcentage actuel de puissance restante. - Après le nettoyage, éteignez la machine à temps, continuez à remplacer la tête de brosse, ou nettoyez le produit et insérez correctement la tête de brosse.

COMMENT REMPLACER LA TÊTE DE BROSSE

- Lors du remplacement de la tête de brosse, l'appareil doit être éteint et veillez à ne pas activer le bouton marche.
- Tenez la tête de brosse et tirez-la verticalement. Lorsque vous tirez sur la tête de brosse, vous pouvez déplacer doucement la tête de brosse d'avant en arrière pour faciliter son retrait.
- Placez la tête de brosse souhaitée sur la tête de base noire fournie, à l'exception de la brosse d'angle blanche.

Protection environnementale

Lorsque vous dites au revoir à l'appareil, ne le jetez pas avec les ordures ménagères mais déposez-le dans une déchetterie désignée. C'est bon pour l'environnement.

PARAMÈTRES	
Couleur	Blanc
Matériau du manche	Acier inoxydable
Matériel	abdos
Adaptateur	5V1A
Batteries	2500 mAh 3,7 V
Type de charge	Chargement de type C
Temps de charge	Environ 2,5 heures
Temps de travail	30 à 60 minutes
Niveau d'étanchéité	IPX6
Une fonction spéciale	Réglable, sans fil

Les batteries rechargeables intégrées contiennent des substances susceptibles de polluer l'environnement. Lorsque des produits sont jetés, assurez-vous que la batterie est retirée et éliminée correctement dans un point de recyclage.

Multi Scrubber / Polissage Brosse de nettoyage 7 en 1

article : 23H01/23500

Veuillez lire attentivement ce manuel



H.A.C. BV
Laan van Kronenburg 14
1183AS Amstelveen
The Netherlands
www.hollandasia.com

Made in PRC

informations sur les différentes manières d'utiliser cette brosse de nettoyage électrique.
Ainsi que quelques conseils sur la façon de l'utiliser pour nettoyer votre maison et/ou vos meubles.

SHINE

FOR YOUR DAILY CLEANING

Product instructies

Multi Scrubber / Lucidante 7 in 1

Numero articolo : 23H01/23500

Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso e di conservarlo per riferimento futuro. Il manuale contiene informazioni sui diversi modi in cui è possibile utilizzare questa spazzola elettrica per la pulizia. In più, alcuni consigli su come utilizzarlo per la pulizia della casa e/o dei mobili.

Funzione del pannello di commutazione

Nota: questi sono importanti, leggili attentamente

Pulsante di accensione/spengimento = 

Interruttore: premere il pulsante di accensione/spengimento e il dispositivo si accenderà ed entrerà in modalità di funzionamento rotante, la spia sarà ora costantemente accesa e verrà visualizzata la carica rimanente attuale. Quando il dispositivo è acceso, è possibile premere nuovamente il pulsante di accensione/spengimento. Ciò fa sì che la macchina passi a una circolazione a rotazione inferiore. Se si preme nuovamente il pulsante di accensione/spengimento, lo schermo del display e il dispositivo si spengono.

in cui si trova il dispositivo, premendo il pulsante di accensione/spengimento per 2 secondi il dispositivo verrà messo in posizione bloccata. Gli indicatori luminosi lampeggeranno e il dispositivo non potrà essere avviato per un certo periodo di tempo. Questo serve per proteggersi in caso di una situazione imprevista.

In caso di funzionamento o carico errato o troppo pesante, le 5 luci lampeggeranno contemporaneamente. Se l'operazione errata non viene corretta in tempo o interrotta, la macchina si spegnerà automaticamente dopo 5 secondi. **A cosa è destinato il prodotto?**

Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso in ambienti domestici, ad esempio per la pulizia di bagni, cucina, pavimenti del soggiorno, mobili (da giardino), auto e altri oggetti domestici. Il dispositivo non è destinato all'uso professionale.

La testina da 28 cm può essere utilizzata anche separatamente, senza l'asta in dotazione. La canna ha una lunghezza variabile da 105 a 130 cm.

Cosa c'è nella scatola?



AVVERTIMENTO

- Controllare attentamente i punti di montaggio prima dell'uso
- Non posizionare il caricabatterie in condizioni di umidità
- Assicurarsi che il punto di ricarica della macchina sia correttamente chiuso dal tappo di chiusura quando si utilizza la macchina.
- Asciugare la superficie dopo la pulizia per garantire che il prodotto sia asciutto



- Tenere lontani i bambini, gli infermi, i disabili e gli animali quando l'apparecchio è in uso. Questo dispositivo non è un giocattolo.
 - Non utilizzare acqua bollente per pulire i prodotti. Se hai bisogno di acqua calda utilizzato, verificare che la temperatura non sia troppo elevata per evitare bruciature, max 60 ° C
 - Assicurati di utilizzare il cavo di ricarica USB-C incluso per questo prodotto
 - Non toccare le parti rotanti con le mani o con gli indumenti durante l'uso
 - Non utilizzare detergenti infiammabili con questa macchina, come benzina o acetone .
- Pulire la spazzola con acqua tiepida max 60 ° C

COME RICARICARE

La ricarica viene effettuata utilizzando il cavo USB tipo C da 5 V in dotazione. Il dispositivo deve essere caricato per almeno 2 ore per raggiungere il 100% della capacità della batteria. Non è possibile utilizzare il dispositivo mentre è in carica. Si consiglia di caricare il dispositivo almeno ogni 6 mesi se non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo.

- Quando la potenza della macchina è bassa, la quinta spia sul pannello di controllo inizia a lampeggiare, spegnere la macchina.
- Aprire il tappo di chiusura della porta di ricarica, posizionare il cavo di ricarica USB-C in dotazione nell'apertura di ricarica e collegarlo ad una stazione di ricarica USB o ad una presa con ingresso USB - Il tempo di ricarica del prodotto è di circa 2 ore.
- Quando tutte le spie sono accese, significa che la potenza è sufficiente. Rimuovere il cavo di ricarica dalla macchina e chiudere correttamente il tappo di chiusura.

Avvertenza: durante la ricarica, utilizzare il cavo di ricarica originale con caricatore USB e verificare che il caricabatterie e il cavo di ricarica non siano bagnati. SCOPO DELL'ACCESSORIO

COME USARE

- Assicurarsi che ci sia energia sufficiente prima dell'uso
- Installare sulla macchina la testina adeguata in base alle esigenze del luogo di utilizzo.
- Premere il pulsante di accensione una volta per l'alta velocità e due volte per la bassa velocità
- Durante l'uso, il numero di spie accese indica la percentuale attuale di carica rimanente - Dopo la pulizia, spegnere la macchina in tempo, continuare a sostituire la testina o pulire il prodotto e inserire correttamente la testina

COME SOSTITUIRE LA TESTINA DELLA SPAZZOLA

- Quando si sostituisce la testina, l'apparecchio deve essere spento e assicurarsi di non attivare il pulsante di accensione.
- Tenere la testina e tirarla verticalmente. Quando tiri la testina, puoi muoverla delicatamente avanti e indietro per facilitarne l'estrazione
- Posizionare la testina desiderata sulla testina base nera in dotazione, ad eccezione della spazzola angolare bianca.

Protezione ambientale

Quando dite addio all'apparecchio, non gettatelo tra i rifiuti domestici ma consegnatelo ad un centro di riciclaggio designato. Questo è positivo per l'ambiente. Le batterie ricaricabili integrate contengono sostanze che possono inquinare l'ambiente. Quando i prodotti vengono smaltiti, assicurarsi che la batteria venga rimossa e smaltita correttamente in un punto di riciclaggio.

PARAMETRI	
Colore	Bianco
Gestire il materiale	Acciaio inossidabile
Materiale	addominali
Adattatore	5V1A
Batterie	2500 mAh 3,7 V
Tipo di ricarica	Ricarica di tipo C
Tempo di carica	Circa 2,5 ore
Orario di lavoro	30 - 60 minuti
Livello impermeabile	IPX6
Caratteristica speciale	Regolabile, senza fili

Spazzola per pulizia Multi Scrubber/Lucidante 7 in 1

Articolo n.: 23H01/23500

Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso e di conservarlo per un uso futuro. Il manuale



H.A.C. BV
Laan van Kronenburg 14
1183AS Amstelveen
The Netherlands
www.hollandasia.com

Made in PRC

contiene informazioni sui diversi modi in cui è possibile utilizzare questa spazzola elettrica. Oltre ad alcuni suggerimenti su come utilizzarlo per pulire la casa e/o i mobili.

\

Multi Scrubber / Polieren 7-in-1-Reinigungsbürste

Artikelnummer : 23H01/23500

Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgfältig durch und bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen auf. Das Handbuch enthält Informationen zu den verschiedenen Verwendungsmöglichkeiten dieser elektrischen Reinigungsbürste. Darüber hinaus einige Tipps, wie Sie damit Ihr Zuhause und/oder Ihre Möbel reinigen können.

Schalttafelfunktion

Hinweis: Diese sind wichtig, lesen Sie sie sorgfältig durch

Ein-/Aus-Taste = 

Schalter: Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste und das Gerät schaltet sich ein und wechselt in einen rotierenden Arbeitsmodus, die Kontrollleuchte leuchtet nun dauerhaft und die aktuelle verbleibende Leistung wird angezeigt. Wenn das Gerät eingeschaltet ist, können Sie die Ein-/Aus-Taste erneut drücken. Dadurch schaltet die Maschine auf eine niedrigere Rotationszirkulation um. Wenn Sie die Ein-/Aus-Taste erneut drücken, schalten sich das Display und das Gerät aus.

in welchem Modus sich das Gerät befindet, wird das Gerät durch 2-sekündiges Drücken der Ein-/Aus-Taste in die gesperrte Position versetzt. Die Kontrollleuchten blinken und das Gerät kann für eine bestimmte Zeit nicht gestartet werden. Dies dient dem Schutz im Falle einer unvorhergesehenen Situation.

Bei falscher oder zu schwerer Bedienung bzw. Belastung blinken die 5 Lichter gleichzeitig. Wenn die Fehlbedienung nicht rechtzeitig behoben oder gestoppt wird, schaltet sich die Maschine nach 5 Sekunden automatisch ab. **Wofür ist das Produkt gedacht?**

Dieses Produkt ist nur für den Einsatz im häuslichen Bereich bestimmt, z. B. zum Reinigen von Badezimmern, Küchen, Wohnzimmerböden, (Garten-)Möbeln, Autos und anderen Haushaltsgegenständen. Das Gerät ist nicht für den professionellen Einsatz bestimmt

Der 28 cm lange Bürstenkopf kann auch separat verwendet werden, ohne den mitgelieferten Stab. Die Rute hat eine variable Länge von 105 bis 130 cm

Was ist in der Box?



WARNUNG

- Überprüfen Sie vor der Verwendung sorgfältig die Befestigungspunkte
- Stellen Sie das Ladegerät nicht in nassen Umgebungen auf



- Stellen Sie sicher, dass der Ladeanschluss am Gerät bei Verwendung des Geräts ordnungsgemäß mit der Verschlusskappe verschlossen ist.
- Trocknen Sie die Oberfläche nach der Reinigung ab, um sicherzustellen, dass das Produkt trocken ist
- Halten Sie Kinder, gebrechliche, behinderte Menschen und Tiere fern, wenn das Gerät in Betrieb ist.
Dieses Gerät ist kein Spielzeug.
- Verwenden Sie zum Reinigen der Produkte kein kochendes Wasser. Wenn Sie heißes Wasser benötigen
Stellen Sie sicher, dass die Temperatur nicht zu hoch ist, um Verbrennungen zu vermeiden, maximal 60 ° C
- Stellen Sie sicher, dass Sie für dieses Produkt das mitgelieferte USB-C-Ladekabel verwenden
- Berühren Sie die rotierenden Teile während des Gebrauchs nicht mit Ihren Händen oder Ihrer Kleidung
- Verwenden Sie für diese Maschine keine brennbaren Reinigungsmittel wie Benzin oder Aceton .
Reinigen Sie die Bürste mit warmem Wasser von maximal 60 ° C

SO LADEN SIE AUF

Der Ladevorgang erfolgt über das mitgelieferte 5V USB-Kabel Typ-C. Um 100 % Akkukapazität zu erreichen, muss das Gerät mindestens 2 Stunden lang aufgeladen werden. Während des Ladevorgangs können Sie das Gerät nicht verwenden. Wir empfehlen, das Gerät mindestens alle 6 Monate aufzuladen, wenn es über einen längeren Zeitraum nicht verwendet wird.

- Wenn die Leistung der Maschine niedrig ist, beginnt das fünfte Licht auf dem Bedienfeld zu blinken. Schalten Sie die Maschine aus.
- Öffnen Sie die Verschlusskappe des Ladeanschlusses, stecken Sie das mitgelieferte USB-C-Ladekabel in die Ladeöffnung und verbinden Sie es mit einer USB-Ladestation oder einem Stecker mit USB- Eingang . Die Ladezeit des Produkts beträgt ca. 2 Stunden.
- Wenn alle Kontrollleuchten leuchten, bedeutet dies, dass die Stromversorgung ausreichend ist. Entfernen Sie das Ladekabel von der Maschine und schließen Sie die Verschlusskappe ordnungsgemäß.

Achtung: Verwenden Sie beim Laden das Original-Ladekabel mit USB-Ladegerät und prüfen Sie, ob Ladegerät und Ladekabel nicht nass sind. ZWECK DES ZUBEHÖRS

WIE BENUTZT MAN

- Stellen Sie vor der Verwendung sicher, dass ausreichend Strom vorhanden ist
- Montieren Sie den passenden Bürstenkopf entsprechend den Anforderungen des Einsatzortes an der Maschine.
- Drücken Sie die Einschalttaste einmal für hohe Geschwindigkeit und zweimal für niedrige Geschwindigkeit
- Während des Gebrauchs zeigt die Anzahl der leuchtenden Lichter den aktuellen Prozentsatz der verbleibenden Leistung an. - Schalten Sie die Maschine nach der Reinigung rechtzeitig aus, setzen Sie den Bürstenkopf weiter ein oder reinigen Sie das Produkt und setzen Sie den Bürstenkopf richtig ein

So tauschen Sie den Bürstenkopf aus

- Beim Auswechseln des Bürstenkopfes muss das Gerät ausgeschaltet sein und darauf achten, dass Sie den Einschaltknopf nicht betätigen.
- Halten Sie den Bürstenkopf und ziehen Sie ihn senkrecht. Wenn Sie am Bürstenkopf ziehen, können Sie den Bürstenkopf vorsichtig hin und her bewegen, um das Herausziehen zu erleichtern
- Setzen Sie den gewünschten Bürstenkopf auf den mitgelieferten schwarzen Basiskopf, mit Ausnahme der weißen Eckbürste.

Umweltschutz

PARAMETER	
Farbe	Weiß
Griffmaterial	Edelstahl
Material	Abs
Adapter	5V1A
Batterien	2500 mAh 3,7 V
Ladetyp	Laden vom Typ C
Ladezeit	Etwa 2,5 Stunden
Arbeitszeit	30 - 60 Min
Wasserdichtigkeitsniveau	IPX6
Besondere Funktion	Einstellbar, kabellos

Wenn Sie sich von dem Gerät verabschieden, werfen Sie es nicht in den Hausmüll, sondern geben Sie es bei einer dafür vorgesehenen Recyclingstelle ab. Das ist gut für die Umwelt.
Eingebaute Akkus enthalten Stoffe, die die Umwelt belasten können. Stellen Sie bei der Entsorgung von Produkten sicher, dass die Batterie entfernt und ordnungsgemäß an einer Recyclingstelle entsorgt wird.



H.A.C. BV
Laan van Kronenburg 14
1183AS Amstelveen
The Netherlands
www.hollandasia.com

Made in PRC

Multi Scrubber/Polieren 7-in-1- Reinigungsbürste

Artikel -Nr.: 23H01/23500

Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgfältig durch und bewahren Sie es für den späteren Gebrauch auf. Das Handbuch enthält Informationen darüber, wie Sie diese elektrische Reinigungsbürste auf unterschiedliche Weise verwenden können. Außerdem einige Tipps, wie Sie damit Ihr Zuhause und/oder Ihre Möbel reinigen können.

SHINE

FOR YOUR DAILY CLEANING

Product instructies

Multi Scrubber / Poling 7 w 1

Numer artykułu : 23H01/23500

Przed użyciem należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję i zachować ją na przyszłość. W instrukcji znajdują się informacje na temat różnych sposobów wykorzystania tej elektrycznej szczoteczki do czyszczenia. Ponadto kilka wskazówek, jak go używać do czyszczenia domu i/lub mebli.

Funkcja panelu przełączników

Uwaga: są one ważne, przeczytaj je uważnie

Przycisk włączania/wyłączania = 

Przełącznik: naciśnij przycisk on/off, a urządzenie włączy się i przejdzie w tryb pracy obrotowej, kontrolka będzie teraz świecić stale i wyświetli się aktualny pozostały poziom mocy. Gdy urządzenie jest włączone, możesz ponownie nacisnąć przycisk włączania/wyłączania. Spowoduje to przełączenie urządzenia na niższy obrót. Jeśli ponownie naciśniesz przycisk włączania/wyłączania, ekran wyświetlacza i urządzenie wyłączą się.

w jakim znajduje się urządzenie, naciśnięcie przycisku włączania/wyłączania na 2 sekundy spowoduje zablokowanie urządzenia. Kontrolki będą migać i przez pewien czas nie będzie można uruchomić urządzenia. Ma to na celu zabezpieczenie na wypadek nieprzewidzianej sytuacji.

W przypadku nieprawidłowej lub zbyt dużej pracy lub obciążenia, 5 kontrolki będzie migać jednocześnie. Jeśli nieprawidłowe działanie nie zostanie na czas skorygowane lub zatrzymane, urządzenie wyłączy się automatycznie po 5 sekundach. **Do czego przeznaczony jest produkt?**

Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku domowego, np. do czyszczenia łazienek, kuchni, podłóg w salonie, mebli (ogrodowych), samochodu i innych przedmiotów gospodarstwa domowego. Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku profesjonalnego

Główkę szczoteczki o długości 28 cm można również używać osobno, bez dołączonego pręta. Wędka ma zmienną długość od 105 do 130cm

Co jest w pudełku?



OSTRZEŻENIE

- Przed użyciem dokładnie sprawdź punkty mocowania
- Nie umieszczaj ładowarki w wilgotnym miejscu
- Podczas korzystania z urządzenia upewnij się, że miejsce ładowania w maszynie jest prawidłowo zamknięte za pomocą zatyczki.



- Po czyszczeniu powierzchnię osusz, aby mieć pewność, że produkt jest suchy
 - Trzymaj dzieci, osoby niepełnosprawne, osoby zwierzęta z dala od urządzenia, gdy jest ono używane. To urządzenie nie jest zabawką.
 - Do czyszczenia produktów nie należy używać wrzącej wody. Jeśli potrzebujesz ciepłej wody używany, sprawdź, czy temperatura nie jest zbyt wysoka, aby uniknąć spalania, maksymalnie 60 ° C
 - Upewnij się, że używasz dołączonego do tego produktu kabla ładowającego USB-C
 - Podczas użytkowania nie dotykaj obracających się części rękami ani ubraniami
 - Nie używaj łatwopalnych środków czyszczących, takich jak benzyna lub aceton.
- Pędzel czyścić ciepłą wodą o temperaturze max 60 ° C

JAK ŁADOWAĆ

Ładowanie odbywa się za pomocą dołączonego kabla USB 5V typu C. Aby osiągnąć 100% pojemności baterii, urządzenie należy ładować przez co najmniej 2 godziny. Nie można korzystać z urządzenia podczas ładowania. Jeśli urządzenie nie jest używane przez dłuższy czas, zalecamy ładowanie go przynajmniej co 6 miesięcy.

- Gdy moc urządzenia jest niska, piąta lampka na panelu sterowania zaczyna migać, wyłącz urządzenie.
- Otwórz zaślepkę portu ładowania, umieść dostarczony kabel ładowający USB-C w otworze ładowania i podłącz go do stacji ładowającej USB lub wtyczki z wejściem USB - Czas ładowania produktu wynosi około 2 godziny.
- Świecące się wszystkie kontrolki oznaczają, że moc jest wystarczająca. Odłącz kabel ładowający od urządzenia i prawidłowo zamknij pokrywę zamykającą.

Ostrzeżenie: Podczas ładowania należy używać oryginalnego kabla ładowającego z ładowarką USB i sprawdzać, czy ładowarka i kabel ładowający nie są mokre. PRZEZNACZENIE AKCESORIÓW

JAK UŻYWAĆ

- Przed użyciem upewnij się, że jest wystarczająca moc
- Zamontuj odpowiednią główkę szczoteczki na maszynie zgodnie z wymaganiami miejsca użytkowania.
- Naciśnij przycisk włączania raz, aby uzyskać dużą prędkość i dwa razy, aby uzyskać niską prędkość
- Podczas użytkowania liczba włączonych kontrolki wskazuje aktualny procent pozostałej mocy. - Po czyszczeniu należy na czas wyłączyć maszynę, kontynuować wymianę główek szczoteczki lub oczyścić produkt i prawidłowo włożyć główkę szczoteczki

JAK WYMIENIĆ GŁÓWKĘ SZCZOTKI

- Podczas wymiany główki szczoteczki należy wyłączyć urządzenie i uważać, aby nie nacisnąć przycisku włączania.
- Przytrzymaj główkę szczoteczki i pociągnij ją pionowo. Gdy pociągniesz za główkę szczoteczki, możesz delikatnie przesunąć główkę szczoteczki do przodu i do tyłu, aby ułatwić jej wyciągnięcie
- Umieść żądaną główkę szczoteczki na dołączonej czarnej głowce podstawy, z wyjątkiem białej szczoteczki narożnej.

Ochrona środowiska

Żegnając się z urządzeniem, nie wyrzucaj go do śmieci domowych, lecz oddaj do wyznaczonego punktu recyklingu. To jest dobre dla środowiska. Wbudowane akumulatory zawierają substancje, które mogą zanieczyszczać środowisko. Po wyrzuceniu produktów należy upewnić się, że bateria została wyjęta i zutylizowana w odpowiednim punkcie recyklingu.

PARAMETRY	
Kolor	Biały
Materiał uchwytu	Stal nierdzewna
Materiał	ABS
Adapter	5V1A
Baterie	2500 mAh 3,7 V
Typ ładowania	Ładowanie typu C
Czas ładowania	Okolo 2,5 godziny
Czas pracy	30 - 60 minut
Poziom wodoodporności	IPX6
Specjalna funkcja	Regulowany, bezprzewodowy

Szczotka do czyszczenia Multi Scrubber/Poling 7 w 1

Artykuł nr: 23H01/23500

należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję i zachować ją do wykorzystania w przyszłości. W instrukcji



H.A.C. BV
Laan van Kronenburg 14
1183AS Amstelveen
The Netherlands
www.hollandasia.com

Made in PRC

szczoteczki do czyszczenia. A także kilka wskazówek, jak go używać do czyszczenia domu i / lub mebli.